



LUMATELI EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES S/A

CNPJ 10.529.425/0001-46 - NIRE 51.300.010.364

ATA DE ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 31 DE MAIO DE 2021

Instalada às 08h00min de 31 de Maio de 2021, na sede social da companhia LUMATELI EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES S/A, localizada na Avenida Miguel Sutil, nº 8388, 07º Andar, Sala 709, Edifício Avant Guarde Business, Bairro Santa Rosa, na Cidade de Cuiabá/MT, CEP 78.040-365, sob Presidência da Sra. Ledionete Aparecida Villa Moreli e Secretario José Moreli. ORDEM DO DIA: (1) Alteração de endereço da sede; (2) Eleição da Diretoria. DELIBERAÇÕES: Todas os pontos elencados na Ordem do dia foram aprovadas por unanimidade: (1) Alteração de endereço da sede da Companhia, passando a ser na: Rua João Pedro Moreira de Carvalho, nº 925, Sala 07, Distrito Industrial, na Cidade de Sinop/MT, CEP 78557-527. (2) Aprovada a reeleição da diretoria para o triênio 2021/2024, sendo a mesma composta da seguinte forma: PRESIDENTE: Ledionete Aparecida Villa Moreli, brasileira, casada sob o regime de comunhão universal de bens, empresária, portadora da C. I. RG sob nº 2356411-3 expedida pela SEJSP/MT e inscrita no CPF nº 750.180.809-06, residente e domiciliada na Rua Marechal Severiano de Queiróz, nº 480, Apartamento 1001, Ed. Torre, Bairro Duque de Caxias II, na cidade de Cuiabá/MT, CEP 78043-372, VICE-PRESIDENTE: JOSÉ MORELI, brasileiro, casado sob comunhão universal de bens, empresário, portador da C. I. RG sob nº 3334154-0 expedida pela SESP/MT em 03/05/2019 e inscrito no CPF nº 483.696.329-04, residente e domiciliado na Rua Marechal Severiano de Queiróz, nº 480, Apartamento 1001, Ed. Torre, Bairro Duque de Caxias II, na cidade de Cuiabá/MT, CEP 78043-372. A Ata e os Termos de Posse foram registrados sob nº 2378794 em 02/06/2021 na Junta Comercial do Estado de Mato Grosso. Sinop/MT, 04/06/2021. Ledionete Aparecida Villa Moreli, Presidente.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: cd404722

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar